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A kereskedelemben nem véletlenül alakult ki az aranyvasárnap, mint
fogalom. A karácsonyi ünnepek előtt, akkor szokott a legerősebb forgalom
megvalósulni. Ez a tézis azonban megdőlt, méghozzá ötven évvel ezelőtt.
Akkor, amikor Pécsett (képünkön a város régebbi címere látható), a
szokásosnál később alakult ki a vásárlók nagy rohama, a boltokban. Ennek
okát, a szakemberek, a pihenőnapok „eltolódásával” magyarázták.   

A bevezetőben említettek ellenére, minden kereskedelmi egység már
korábban teljesítette a tervét, mint arra számítani lehetett. Az ünnep előtti
héten, az elmúlt évad hasonló időszakával szemben, előbb „csengtek” a
kasszák, a vártnál. Elérték az 1961-es színvonalat, sőt, túlteljesítették azt!

Fél évszázaddal ezelőtt, a két ünnep között, a hírforrások mérleget vontak,
méghozzá sikereset. Az 1962-es december jól sikerült a boltokban,
áruházakban. Sok-sok termék volt népszerű, akadt bőséggel olyan is a
listán, amiből hiány keletkezett, a nagy érdeklődés miatt.

A Pécsi Ruházati Boltok (PRB) egységeiben, 9,2 millió forintértékű árut
kínáltak. Összesen 1,2 millióval többet, mint egy szezonnal előtte. A pécsi
Kossuth Lajos utcai üzletben, a 10-es számmal jelzettben, hatalmas volt az
érdeklődés a kötöttáruk iránt. Férfi és női kardigánokat, kulikat (női kötött
felsőruházati cikkeket), ezernél nagyobb számban adtak el. De szinte
kapkodtak az emberek a Kínából behozott, festett zsebkendők után is. Abból
1500-at hoztak forgalomba.
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Alig maradt készleten, vagy teljesen elfogyott az 1000 darab prémes női,
illetve bakfis kabát. Bundacipőből 500 párat számláztak le az eladók. De
népszerűnek számítottak a férfiingek is, 2000 talált belőlük gazdára. A
férfikalapok, meg a filcből készült sapkák sem maradtak a polcokon.

A Füszért dolgozói is kitettek magukért, amit a számok is bizonyítanak.
Hiszen eladtak 1100 mázsa narancsot, 200 mázsa datolyát, 62 mázsa saját
érlelésű banánt, 11 mázsa kókuszt, 20 mázsa török mogyorót, 500
kilogramm olasz mandulát, valamint csemegemazsolát (ismeretlen
mennyiségben), sőt, még 90 kilogramm vaníliát is. Pörkölt kávéból 210
mázsa jutott az érdeklődőknek, a szaloncukor mennyisége pedig elérte a
2140 mázsát.

A műszaki cikkek listája csak utólag tűnik szegényesnek, akkoriban
mindenki büszke volt a Kiskereskedelmi Vállaltnál, az elfogyott 190
televízióra. A rádiók közül a Budapest, valamint a Szófia típusú volt a
legnépszerűbb. A hanglemezek szintén kiválóan fogytak, bár ebben nyilván
szintén szerepe lehetett a hónapi eleji, 30%-os árleszállításnak. Az utolsó
héten még 75 000 forint volt a szakbolt forgalma. 

A gyermekek sem maradhattak ki az ajándéközönből. Az 1500 nagyméretű
baba, a 700 mackó, a fémépítő fogyott, mint az ingyen osztott cukor. De a
Technokid néven ismert terméknek is töretlen volt a népszerűségük. A kor
furcsa megfogalmazása szerint, lett volna még kereslet, de az ipar nem
tudott utólagos szállításokat „eszközölni”.   
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